



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO
JEQUITINHONHA E MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS
www.ufvjm.edu.br



RETIFICAÇÃO

No Edital nº 158 de 26 de julho de 2013 de processo seletivo simplificado para professor substituto publicado no DOU de 29 de julho de 2013, seção 3, páginas 97 e 98.

Onde se lê:

1 - OS CANDIDATOS DEVERÃO APRESENTAR NO ATO DA INSCRIÇÃO:

- a) O diploma e histórico escolar do curso de graduação em conformidade com os requisitos do edital;

Leia-se:

1 - OS CANDIDATOS DEVERÃO APRESENTAR NO ATO DA INSCRIÇÃO:

- a) O diploma e histórico escolar do curso de graduação e mestrado em conformidade com os requisitos do edital;

Diamantina, 15 de agosto de 2013

Pedro Angelo Almeida Abreu
Reitor/UFVJM